podnpotikd kat/ ong I'' Avkeiov 1 OI MITAAIKOI APIOMOI

H ENNOIA TOY MITAAIKOY APIOMOY
1. Noa Bpebovv o1 X, YeR yia tovg omoiovg oydet:

1) (2-31)x+(3+2i)y=3+15i i) (X+i)2+(y—i)2=l
iii) x2-1+i+/ x2 +3x—-3=] iv) (1-2i)(x-yi)=(1-i)? —xi
L, _1+T1 N Xx=3 y-3 .
V) (X+yi)* =— Vi) ——+———=1i.
1-1 3+1 3-1

2. Av z= o + Bi, va Bpeite Toug a, BeR, dote: z2 +[Im(z)]2: 4+2I.

3. 'Eotw o pryaducdg z= A2 - 4+(\3 - 202 + A - 2)i, 6mov AeR. Na Bpeite
Yo ToleG TIEG Tov AeR:
0) 0 Z glvol TpayHoTikOg B) 0 Z elvol PavTOGTIKOC
Y) 0 Z .eovtot pe 0 0)z=-3-2i

4. No BpeBodv ot Tipég Tov AeR, dote 0 pryadikog z=(3-2ui)(A+6i) va
glvar. o) Tpayuotikdg  PB) eovtaotikog

5. Na Bpeite 10 pryodixo z yia tov omoio woydet: z=21m(z)+(Re(z) — 2)i.

6. Noa Bpebei o AeR, dote 01 elkdvec TV pyadikmv 2;=3+4i, 2,=4+5i
Kot Z3=2A+(A+7)i 610 pyadiko eninedo va givar onueio GuvevdeloKa.

7. 'Ectm o yadikog 2= 37 _41, . Na Bpeite 1t yovia mov oynuotileln

SLVLGLLOTIKTY OKTiVa TOV Z pe Tov dEova TV X.

8. Na Bpebel 0 XeR, dote 0 pryadikodg z = Lt X_l
X +1i

va, Elvol QovVTOGTIKOG

apBude.

9. Na Bpebei 0 XeR, ®ote 0 pryadikdg z = X+ 1.

vo, €IVOIL TPOLYLOTIKOG,.
4+ xi

10 Eotm AeR kot ot puyadikoi zi=A+ kot Zo= -1+(A-1)i. No deyytei 6110

14 Z r 14
Hyadikoc W= §ev eivou Tporypotikoc.
z
2

11'Eoto ot pyadwkoi 21 =1 - a +i, Z, = 1+ o -2ai. va Bpeite TI¢ TIREG TOV
aeR oo1e:
a)Im(z;z2) =Re(z1z) P)Im(z122) =1
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12.Na Bpeite Tov mpaypatikd aplfpuo o doTeE 1 KOV, TOL HLyod1Ko
ap10pov z=(a2-20-3)+H a*+a-12)i va Ppicketo:
) GTOV TPOAYUATIKO dEova
B) otov pavtacTtikd dEova
v) otV evbeia pe eicwon y=2x-1.

13.Na Bpeite tov mpaypatikd aplBud o dGTE 1N EIKOVO TOV ULYOOUKOD
apOpod z=(o+1)+2a-3)i va avikel otov kKOKA0 e kEvipo O(0,0) ko
axtiva p= J5.

1
14. Av ywo to pryadwcd z# 0 woyder z+ — =1, va deiytel Ot
z

1
a) 8= -1 B) z% + = -1.

15. Av yia 0o pryadikd z woydet: 22+ z + 1 =0, va Bpeite Ti¢ TIpég TmV
TOPOCTAGEMV:

A=7" +—_,)100 B=(z+ 1)+ (22 +1)*,
4

: , : , , z
16 Ecto 21, 2o €C pe 2:5=2+3i ka1 2,°=3+2i. Na Seifete 6T10 —- Sev
Z)
glvot TPorypaTikog.

IF'EQMETPIKOI TOITOI
17.Na weptyplyete YEOUETPIKA TO GUVOAD TV EIKOVOV TOV UYOOITKOV
aplOU®V Z TOV TKAVOTOL0VV TIG OYECELG:
1) Re(z)=2 i) Im(z)=-3
i) Re(z) + Im(2)=0 iv) Im(z2)=1 xou -2< Re(z) <2.

18.Na Bpebei 0 yempetpicodg tOmOG TG EIKOVAG TOV UIYAS1KOD:
1) z=(2a+1)+(3-a)i, 6tav aeR.
I1) Z=4cvvet4inue, otav eeR.
Iil) z=3ovve-4dicuve, otav peR.
IV) z=3cuvep+4inue, 6tav eeR.
V) z=2+cuve+i(1-nue), o6tov peR.

19.Na Bpebet 0 yempetpikog toOmog g ewovag M tov zeC, av o aptBudg
W=Z elvar o) mpaypoatikds PB) eavtaotikoc.
Z+1
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20.Na Bpebet 0 YeoUETPIKOG TOTOC TV EIKOVOV TOV UIYAIIKOV 0plOidv
Z, Y10, TOVG OTTO10VG 1GYVEL:

i) 2R i) z+1 <R i) L2

z Z+1

1+ z1 <R

iv) Re (z — lj =-3Re(z) V) Re(z’-1) =-2Im*z) Vi) Re( lj :%

Vi) Re@;;j:lm(;;;j vii) Im(z—é}Re(zi).

21.Na Bpebet 0 Ye@UETPIKOG TOTOC TV EIKOVOV TOV UIYASIKOV 0plOUdv
Z $161 MOTE 01 E1IKOVES ToV Z, Z-1 kot 22 va givon onueio cuvevdeIoKdL.

22 Ectw A, B, I ot eikdveg TV puyadikov z, 1+z, 1-z avtiotoryo. Na
Bpebel 0 yemUeTp1KOG TOTOC TV EIKOVOV TV ULYOOIKOV 0plOUdY Z
£1o1 wote 1o Tpiywvo ABI va givon opBoydvio oto A.

23 Ecto ot pryodikol z=X +yi kot w=z? + z +1.Na Bpeite T0 yeopeTpikd
TOTO TG €IKOVac M tov Z, otav:
) weR.
1) Ta onueia A(1), M(2) kot P(W) givar cuvevbeioka kot y 0.

24 . No. ypagei 0 W=5+2i cav abpoiopa 600 uryadikdv 21, Z, ot eikdvec M,
N tov onoimv givar onueio Tov gudetmv &1: Y=2X-1 ko &2: y=-X+2
avticTorya.

25.Na ypagei 0 W=2-9i cav aOpoicua 600 pryadikdv Z;, Z; ot
SOVLGLATIKES OKTIVEC TV OoimV lval TapdAAnAeg 6TIC evbeieg &1
y=3X-1 kot
€. Y=-2X+1 avtictorya.

26.Aivovton ot pryadikoi z3=2+41 kot Z;=1+2i. Av W toyaiog uryadtkoc
v Tov omoio oyvet: Im(w)z;+Re(w)z,=0, va deiytei 6L
dtavvopatikn aktiva OM g ewdvag M tov W, givor kéBetn oty
evbeia y=2X.

AYNAMEIX TOY i
27 .No vmoAoyIGETE TIG TAPUGTAGELS:
N 10 ion : A | 1
10 424 472005 44003 Lo
1) 179 +i%* +i | “)i3 i13+i56

28.Av veN" ka1 1 evkheidetla dlaipeomn Tov v e 1o 4 givor TéAeLa, vo
vroloyicete TV TN ™G Tapdotaong: A=(1+1)" — (1-1)".
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29.Na Bpebet kdbe veZ mote va woydet:

i) i3v+1:i ii) i5v+2=1 iii) (_i)3v+2: -1.

30.Twa t1c 018ipopeg Betikéc axépateg TIES ToV v, va Bpefohv ot Tiuég TV
TOPACTAGEWDV:
A=(1+1")(1+i%) B=i+iZ+id+. .+ =i, iz 8.1

31 Eoto 10 dOpotopo S,=1+i+i2+i*+.. +i"! veN*. Na derytet 611 yo
KGO veN* 1oyvovv: 1) Sy4=S, kat ii) To cvvoro A={ S,/ veN"} &yet
1€60Epa 6TOLYElD , TOL OTTOia Ko va BpeBovv.

32.Av Z jyadikog ko f(v)= 1"z, veN*, to1e:
o) Na dei&ete ot f(4N) + f(4A+1) + f(4A+2) + F(4A+3)=0.
B) Na deikete ot F(8L) + f(8A+1) + f(8A-1) + f(8A+4)= 2z,
B) Av z=1+i V3, va Bpeite to euPadd TOL TPIYDOVOL TOV £XEL KOPLPEC
T1G e1kOveG TV uryadtkov 0, z, f(4A+1).

EZEIZQXEIX XTO C
33.Na Avbovv oto C o1 e€iomoelg:
1) Z(3+21)=2+i i) 2(z+i) +3(iz-1)=0

iii) (5-i)z+(1-2i)2(z-2i)=z+7i vy 221, 2 _z=2
2—1 1+21 3+1

34.Na Avbovv oto C o1 e€lomoelg:
i) 22+ 4=0 ii) z2-4z+5=0 iii) z2+5z+8=0

iv) z+l=1 v) 22 -1=0 vi) 22 — 2% + 2=0.
V4

35.Noa. Bpeite eEicwon g popeng z24+-az+B=0, a, BeR mov va &xet pila
ToV apuod -1-2i.

36.Na Bpeite tovg o, f dote o pryadikog 2+ va gival pila g e&icmong:
72+ az B =0.

37 Eoto M e&icwon: z2-(0+6)z+30+13=0, aeR pe -4<a<4.
a) Na Abei n e€lomon.
B) Na deiytet 611, 6tav o o petafdireton oto didotnua (-4,4), TotE 01
eoveg TV pLav ¢ eEI6MONE KIvoUVTal 6€ KOKAO.

38.Atveton n e€icwon: z2-2(A+1)z+2(A%+1)=0, LeR. No. deifete 611 01
EIKOVEC TOV POV NG 6TO HYadIKS eMimedo KivovvTon 6€ dVo gubeies.
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39.Atveton n e&icwon: z2-4ovv0z+30vv20+1=0, 0cR. Na deitete O6T1 01
eKOVeES TV POV TNG 6TO UIYOOIKO EMIMESO KIVOUVTOL GE Lo EAAEYM.

b+c
a

eR kot

40.Av y10 TOLG LYOOTKOVG 1GYVOVV 01 GYECELC: a+h eR,

a , ,
— ¢R, va d&iéete 6t1: a+b+c=0.
C

YYZYTEIX MIT'AAIKOI
gEiodoarg 610 C pe 7, 7
41.Na oyeddoete 610 LYadIKO EMITESO TO GOVOAO TOV EIKOVOV TMV
UYodIK®V Z o€ KaOe pio amd Tic mopaKdTm TEPMTOCELS:
i) z=z i) z=-z iii) z+2=2
iv) z-z=4i V) z+2=i(z-2) vi) iz=z.

42.Av zeC, va Avbel n e€icwon:

a) (1+i)2z+5=7 +4i B) z>—z+2=0
Y) Zz_-l— 2z+1=0 0) 2z +2iz -2i=0
g) 2zz+z—z+1=5-6i ot) 22 +27%+9=z7-2.

43.Na Bpebotv 6lot ot pryadikoi apBuoi z, wote:

i) 271 eR i) z=22 iii) 2z-(2)2=0
Z+1 _ _
iv) (L+)z+iz=2+5i V) (z-1)(z-i) €R.

44.a) Na Mgt 1 eEicwon: z2-2iz=0.
B) Av A, B, I eivat o1 e1kOveg TV U1 UNOEVIKOV AVGE®V TNG
Tapandve eElcmong oTo Pyadkod minedo, va et Tel OTL TO Tpiy®mVo
ABI givat 1c6mAgvpo.

o1 pryodikoi o+pi ko B £ ai
45.Ta k60< o, BeR vo derytet ot (at+Pi)?0%%+(B-ai)2092=0.

46.Alveton o pryadikdc z=x+yi dote z1

(y+xi) etvar pavrootikdc.

€R. Na derytet 6T1 0 ap1Budg
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47.Av o yadikog zi=(o+)" pe aeR kot veN mepttto, gival TpoyoTikog,
va detytel 0Tl 0 pryadikoc Z;=(1+ai)' ivatl avtooTikog.

48.T"a moteg Tipég tov veN™ o apOuog z=(a+p1) (B+ai) eivar:
o) TPAYHATIKOS ) @avTaoTikoG.

49.Na Bpebel 0 eEldytotog BeTikOC 0kEPOLOG V Y10 TOV 01010 16y VEL:
(2+31)" + (3-21)"=0.

50.Aiveton o pryodikdg z=a+Pi= 0. Av vrapyel veN dorte:
(a+Bi)"+(B-ai)'=0, va. derytel 6TL 0 ap1Ouog (1+)Y elvarl eavtaoTikos.

Re(z), Im(z) o€ cuvaptnon tov z, z

51.Na dei&ete 0Tt Yo kG0e Z, W €C pe Z# W 1oydet:

o) Re( z )—Re( hid j=1
Z—W Z—-W

B) Im( z )—Im( hud jZO.
Z—W Z—W

52.Na dei&ete 011 Yo kabe Z, W € C* 1oydet:

iRe(zw) + Im(zw) _ i
2Re(£w) —zw '

53.No deiéete 0t Yo ke zeC pe Re(z?) #0 wyvet:
Im(z*)
Re(z?)

=4Im(z) - Re(z)

ze R ze l

r /4 14 14 14 Z Z 4
94T kdBe pryadikd z# 0, va derytel 6TL 0 pryodikdg W== —— givar
zZ z

pavtaoTikos Kot wwydet: [Im(w)|<2.

3 -3
. z° -z , ,
55.1) Av zeC ka1 w= —, va deiete Ot Wel.
1+zz
.. z—1z , ,
1) Av zeC kou w=——=, va deifete Ot1: WeR.
z—1iz

i) Av z3, 2,€C pe ZIZ_I = 225=2, va deiete 0TL 0 Py dikdg
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Z1t+2
W=¥€I.

21— 723

r Z Z - Z ror
56.Eoto W=L12 ue 21, Z2eC ko 23 # 1. Na deiyrel ot
z —

weR< 2,eR Y 7,7, =1.

57.Av y10. 1o pyadued Z wydet z-i z=0, vo deytel 611 0 22 ivou
eovtaotikoc. (Ouota, av yio to pyadiko z woyvet Re(z)=Im(z))

58 Eotm ot pryadikoi apduoi z;=x-2+yi kot Z,=X+Yyi. Na Bpebei o
YEOUETPIKOC TOTOC TV onueiov M(X,Y) av Kot Lovo oV 0 Hyodtkog
=21 givon (POVTOOTIKOC.
)

59.Na Bpebel 0 yeopeTpikdg TOMOC TV EKOVOV M TV UIYAdIKOV Z, av 1

+Z
Z2

14 Z 14 Ié Ié
eIKOVA TOL W= Bpioketar mavw otov dEova Y'y.

60.Ecto ot pryadwoi z ko f(z2)=iz? - 2.
i) No deitete 6tu: Re(f(2)) = - Re(z)(2Im(z) +1).
I1) No Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV GTO LYK
eninedo yia tovg omoiovg woyvet: f(z) l.

61.Atvetor n cvvdptnon f(z):w , 2eC ka1 Re(z) £0.
zZ+72z
a) Na dei&ete Otu [— ij = f(2).
z

B) Na Bpeite 10 €100¢ TG KOUTOANG GTNV 000, VIOV T, OTELD
M(X,Y) yia ta. omoio ot pryadikoi aptOpoi z=ox+Pyi ue a, B, X, y €R
kot offX = 0 kavomorovv ™ oyéon: Re[f(z)]=0. (BEMA °93)

62.0smpovue TOVG HryadIkove Z, W Kot W1 TETOL0VG OOTE: W=Z-Zi Ko

1 . y .
wi=—+al, aeR" . Na derytel 6t1, av to a petafdireton oto R* kot
a

woxveL W=w , tote N ewcova P tov Z 610 pryadikod eminedo, Kveitol og
uio vepfoin. (BEMA °94)
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63.Atvovtar ot pryadikot Z kot W pe W= z2+zz. 'Eotm A kot B ot eucdveg
TOV Z Kot W 0VTIoTOL(0 6TO Uyodiko Emimedo.
o) Na derytetl 0tL 1 evbeia AB diépyetat amd v apyn Tov aEovov.
B) Av 10 A xveitar mave oty gvbeia y=1, va Bpeite To yeoUETPIKO
oMo TOL B.

, , z+1 .
64.Ectm ot puyadikol Z Ko W e W:I—' , He Z#1.
+1iz

o) Na Bpebei 0 yempeTpikdg TOTOG TOV EIKOVOV TOL Z GTO UTYOOIKO
eninedo, av Ko LOVo av 0 W etval TporyLatikog.

B) Na Bpebetl 0 yempeTpikog TOTOG TV EIKOGVOV TOL W GTO UTYOOIKO
eninedo, v Kot HOVo av 0 Z dlaypaeel TOV QavTacTiKO dcova (Ywpig
10 ).

65.Av 1 eiKOVa TOV pYadtkov Z Ppioketal otnv gvbeia €: y=2X-1, va
Bpeite mov Ppicketon n g1kdve Tov pryaducod W=iz — (1-i)z - i°.

66.AV 1 €IKOVA TOV UIYAOTKOD Z S1OYPAPEL GTO LYOOIKO EMITESO TOV
KOUKAO LE KEVTPO TNV apy TV aEOvav kot oktiva ion pe 3, va deytel

-1
OTL M €KOVA TOV [YAdIKOD W = Z + = Joypa@el EAAEyM, TG OToiag
z

Vo TPOGO0PIGTOVV Ol ECTIES.

67.Ecto M kot N o1 €1kOVEC TV HIYOOIK®V Z Kot W avTIGTOTY0, Y10 TOVG

, , .1 , , ;
omoiovg 1oyvel: W=1z-—. Av 10 M kveital 6to povadiaio kOKAo, vo
z

dei&ete 011 10 N KIveital o eVOVYPOULO TUN L.

_ 2
68.Ectm ot puyadwoi z, z1=(A-1) z+3ARe(z) ko 22=41H—7?), LeR™. Na
i

deikete 0TL av 1O A petafaiietal oto R* kot woyvel Z1=z5 , TOTE M
ewovo M 1ov Z 6To pryadiko eminedo Kveitan e o EAAEYM.

69.Eotm 0 pryadikoc z# 1 yio tov omoio wyver: 322007 +7 22097 =10,
Na deitete OTL:
) (2)2007 = 72007 =1
B) zz=1.

v) O apBudég w= 1+—Z elval eavTooTIKOG.
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METPO MITAAIKQN APIOMOQN

YNOAOTI 2 MOZ METPOY
70.Na Bpebei to pétpo TV Uryadikdv optOpav:

i) 2=(1-2i) (1-)+13-2i i) 2=(1-i)+3-2i
N \7
i) 2=(3 — 4i)- (1;?) iv) 2= 8:‘3‘35 .

71.Na Bpeite o pé€tpo Tov [yadkov Z yio TovV 0moio 1oyvEL:
i) 2=|— 7| -1+[1 - 2ili ii) 2=|z|-2- (- 2| - 1)i.

72.Av y10. 10 pryadikd Z woyvet: ‘z + 16‘ = 4‘2 + 1], va derytel Ot ‘Z‘ =4,

73.Na Bpeite o u€tpo Tov pryadikov Z dtav 1oyveL:

i) |z—4=2z-1 i) 3z+1=|z+3
iii) 2z —i| =2+ iz iv) |22 =3,
Z—1
74'Eotm zeC.

) Av |z —10|=3|z 2|, va. Bpebei to pétpo tov z-1.
B) Av [2z+7|=[3z +13

, va. Bpebetl 1o pétpo tov z+5.

75.Av Y10 10 pyadikd z wydet: 8+22 =(+/3 22-6)i, va Ppeite 0 2.

ESISQIEIS pe 2, 2, [7]
76.Na BpeBovv 6Ao1 o1 pryadikol 2, MOTE:
i) |z|°=2? i) [z +z=2+i iii) z2+|z|=0

iv) |z +i=iz V) [z—-i/=22 Vi) z+|z + 1| +i=0.

77.Na Bpebet 0 pryadikdg z, yio tov ortoio 16y0ovV 01 GYEGELS:
‘z+i‘:‘z +5-— 4i‘ Kol ‘z — 6i‘:‘z‘.

78.i) Na Bpebei 0 zeC av: [z -1 =|z—1|=|z-2|.
I1) No Bpebet to mepikevipo tov tprydvov ABI pe A(0,1), B(1,0) ko
'(2,0).

79.Na Bpebet 0 pyadikdg z, yuo Tov omoio 1oyveL:

empérewn: KQXTAY TXABEX & XPHXTOX TXABEX



podnpotikd kat/ ong I'' Avkeiov 10 OI MIT'AAIKOI APIOMOI

347

2=
1Z

:\1—2\.

2XEZEI 2 ME METPA

80.Av |z + 2i|=|z — 2i|, va deyyrei otu: zeR.

81.Av 71, Z; eivon pyadikol apBuoi, va detytel ot
i) |2 +2,|2 + |z) — 2,|? =2|2|? +2|z, |2

|i) ‘Zl +Zz‘:‘zl‘:‘22‘ = ‘Zl _ZZ‘:\/E‘Zz‘.

82.Na d¢i&ete 0TL av Y100 TOVG Uryod1kovg aptOIovg Z1, Zo 1GYVEL:

|z, + ZzHl +2,Z,|, TOTE TO PHETPO EVOC TOLAGYLGTOV 0t TOVG Z1, Z2

elva ico pe 1.

83 Eotm zeC pe z#1. Na deyytel 0TL 0 pryodikdg W=Z—+% Exel pétpo 1,
z—1

av Kot LOvo av 0 Z €ivorl TpoyoTikog.

84.Eotw 71, Z;€C ka1 Z2#-1. No deyrei Otu
L—i_zl eR< z:eR N ‘22‘21.
Z, +1
85/Eotm o pyadikoc apOuds z. Na deytel ot
i) [Re(z)|+|Im(z)| <2 [7].
ii) Av otV mponyoduevn oyéomn 1oyvel n 166TNTA, TOTE 0 aApPOpdC 72
glvol eOvVTOoTIKOC.

-1
86.Eotw o pyadikdg z# 1. Na dgiytel 011 0 pryodikodg W= Z—l elvat
z+

QAVTAGTIKOC, OV KOl LOVO OV \z\ =1.

Z1Z~W — W 4
87.Avz="1"2— = g 712 -7, |2)|=|z5|=1 xou 21, 25, WeC*, va Seyyret

7, + 2,
ot 22<0.
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88.Eotm 71, 2,eC ka1 22 £ 0. Av ‘zl + zz‘=‘zl‘+‘zz

, va. 0gi&ete OTL O

r Z 4 4 4
apBpoc —- etvor TparyHaTIKOC Kol OETKOC.
z
2

89.Av 0= Z+ 0o

: ue a.eR*y kot z#ai, va derytel Ot

1z +a
o) 0 oplOudg o efvor EAVTACTIKOC, oV KOl LOVO av 0 Z givar
QAVTACTIKOG.

B) wyvet |o|=1, av kot pévo av o Z eivar Tpaypotikds.  (OEMA *91)

z—8

90.Ectw zeC pe ‘Z‘ =4. OemPOVUE KoL TOV UIYodIKO W= 5
Z J—

1) Na Bpebei 1o pétpo tov W.
1) Av o W dev givor Tporyuatikdg, vo detytel 0Tt VITapyEL aKPBOC Evag

, ., A
LeR, o omoioc ko va Bpebel, dote w+— eR.
w

91'Ectm 73, 2,€C pe ‘ZI‘Z‘ZZ‘ZS Kot ‘zl + 22‘26.
i) Na deyeel otu |z, —2z,|=8.
. . , . Z,+2,
1) Av 212, ¢ R, va Bpebel keR, dote 0 pyodikdg W=——-= va,
K+2,Z,
glvot TPorypaTikog.

92'Eotm 71, 2,€C” pe ‘321 + 222‘ :‘321 —27,

, voL dgtytel Ot
. /4 Zl 4 4
1) 0 ap1Bpog — eivol avTasTIKOC.
z
2
i) To tpiymvo OAB &ivai opboydvio oto O, 6mov A, B o1 ikoveg tv
UYadIKAV Z1, Z2 avtiototya kot O 1 apyn Tov aovav.

AYNAMEI Z M I AAI KQN

93.Na Bpeite to veN* 6 KGO o omd TIC TAPUKATO TEPIMTMCELS:
i) (1+i)' =16 i) (V3—i)'=-8i i) -8i(L+i) =(v3 —i)".
94.Av yi0 to pryadtkd Z kot yio to 0etikd axképato v>1 woydvet: (1+2)'=z2",

va deiete OTL: Re(z)=-% :
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95.Av y1a 10 pryadikd Z woydet: z° - 22 =1, va dei&ete Ot
@) [z|]=1 B) 23=1.

96.Av zeC, va d¢citete OTL:
o) Av (z-1)* +z°=0, to7e: Re(z)=% :

A\V .
B) Av (Z _3lj 1 —iV3 , Tote: Im(2)=2.
z+1 2

v) Av 5(z+i)® +(3-4i)(z-i)® =0, t6t¢: zeR.

97.Na detytel 0TL OAOL 01 LyadIKol Z Y10 TOLG 0ToioVE oY VEL:
5(z+i)"=(4+3i)(1+iz)" eivon TporypaTIKOL.

98.Na detytel 0TL 01 £1KOVEG TV PLL®V TS eElcmONG:
(22 + 1jv_5 +12i
z+2 13

, veN", etvar onueion oLOKVKAIKAL.

99.Ectm zeC xou veN*, dote: 2421422+, +2+1=0. Na Scitete o1t

a) 2"'=1  B) o myadikog z+l elvol TPOyHOTIKOG,
z

100. AvzeC ko 142z+2°7%+...+2'2"=0, vo. 3eilete 611 0 apOuog
(1+22)(1-2z) elvar pavtaoTIKOG.

101. Na deytel 011, av veN*, 101e 1 e€lowon wg tpog 2eC:

. I+1
(1+iz)'= i 1\/3 OV EYEL TPAYLLOTIKN AVOT).
V3 +i

102. No deiéete 611 N elomon: (z+1)8-(z-1)°=0 dev &xel pavTacTiKy
pila.

103. 'Ecto 0 aképatog v>3 kot ot paypotikoi a, B pe o®+% =1.

22+ 1)V=0c+Bi. N.S.0:
z—1
o) Oheg o1 pileg g e&icmong £xovv eKOVES 6TO PIYadIKO EMinedo
onUeiol OLOKVKALKAL.
B) Av 21, Z7 elvan pileg g e&lomwong, T1ote Ba 160l M oYéon
Z1- 27| < 2.

Ocwpovpe v e€iowon (
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v) Av 0 Z, givan pila g e&icmong pe |z, | =2, v.0.0: Z,=-2 Ko
va Bpebovv ta a, feR.

104. No deyytel 011 o1 e€lomwoelc: 2'=1+51 kar z"=3+2i pe p, veN*, dev
&xovv ko Abom 6to cuvoro C TV [yadik®v aploumy.

(MMp)=(z; — 25|
105. 'Eoto 21, Z,€C ko Z2 £ 0. Na derytel 6t1 o1 e1kdOveg TV aplOudv
Z1+ 25, 71- 75 kot Z1+i /3 22 670 Uyadko eminedo eivot KOPLEES 1G0-
TAEVPOL TPLYDVOU.

1+i/3

106. 'Eoto 21, 2,€C pe 1= Zy, ne z #0.

i) Av 1 eucdva Tov 2o draypbpet Tov povadiaio kikho C: x?+y?=1, va
derytel OTL Kal 1) E1KOVA TOV Z1 SypAaQPEL TOV 1010 KOKAO.

1) Av A, B, O glvat o1 e1kdveg TV uryadtkov Z1, Z; kot 0 avtiototya,
va ogtytel 0Tt 10 Tpiymvo OAB eival 1c6mAgvpoO.

107. "Eoto to tpiymvo ABI', 6mov ot kopuvpés tov A, B, I elvat ot

EIKOVEG TOV WYUKV Z1, Z2, Z3 Y10, TOVG OTOI0VG 1oYVEL: Z3- Zo=1(Z,-
z1). Na derytet 6t1 10 Tpiyovo ABI eivar opfoydvio Kot 1606KeEAEC.

rrEQMETPI KOI TONOI

& HLEGOKAOETOG
o) ‘z—l—3i‘:‘z—3+i‘ B) ‘2—1‘2‘2—3‘

& KOKAOG
o) |z—1=2 B) [z+3i| =1 V) [z+1+i <2
0) \z—2+3i\>1 gl< \z+1\£2

& EMhewyn
a) ‘z+1‘+‘z—1‘:4 B) ‘z+2i‘+‘z—2i‘:6

adun nepintoon: [z+1| + |z -1 = 2 (gvBbypappo TpMpa)

& vaepfoin
@) [z+2/-z—2|=2 B) |z+3i| - [z—3i =2
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108. Na Bpebel 0 yempeTptkdg TOTOG TV EIKOVAOV TOV Z GTO UIYAIKO
EMIMED0, OV KOl LOVO OV IOYVEL:

i) |2~ 1=4 i) [z—3+4i=5 i) [z —1-2i<1
Iv) ‘z—3+4i‘ >2 V) 2<‘z—1+5i‘<4 Vi) ‘z—l‘=2‘z+i‘
Vi) [z+2|=|z-2i]  viii) [z—1 <[z +2i iX) [z +4i| 2|z +3|2=17

X) ‘Z—2‘+‘Z+2‘:8 Xi) ‘z—i‘+‘z+i‘=4 Xii) ‘z+5‘:6+‘z—5‘

109. Av yio to pryodiko Z ioyvet: ‘z + 8‘ + ‘z — 8‘ =20, va deytel Ot
[4z - 7=30.

N 1 _ 10
‘Z—4i‘ ‘z+4i‘ ‘z—4i”z+4i

HETPO TOL pryadkov apBpod: W =4z + z.

110. Av oybdeu , V0L UTOAOYIGETE TO

@ oY£61] 0V0 PLYUOIK®OV PE TOV £VO VO KIVEITOL 6€ KUKAO
111. 'Eoto ot piyadikol Z Kot W pe ‘Z‘:Z. Av w=2z+4, va deiEete OTL 01

EIKOVEG TOV W KIvOOVTOL G€ KOKAO.

112. "Eoctm ot pryadikoi Z kot Wyt Tovg omoiovg 1oyvel: ZW = 1. Av n
eKOva Tov Z daypdpel Tov k0K Ao kévrpov K(0,1) kot aktivag p=1, va
Bpebel 0 yempetpikdg T0MOG TNG EKOVOAC TOL W.

113. 'Eoto 21, Z,€C pe 212,=22,+1. Na derytet 6T1, 6TOV 1) E1KOVO, TOL Z31
Kwveitan o k0K Ao kévrpov K(1,0) ko aktivac p=1, 16te 1 €1KOVAL TOV
Z, Kwveiton Tévo o€ o evdeia.

114. "Eoto ot piyadikol Z Kot W Y10 TOVG 0TTO10VG 1oYVEL: ZW=2Z+W. Av
N €éva 10V Z drrypdeet Tov KOKAo kévipov K(1,0) ko axtivag p=2,
va Bpebet 0 yemUeTpIKOG TOTOG TNG EKOVAG TOVL W.

115. Avo xivntd A ko B xivodvtor 6to puyadikd eninedo Kol o1 EIKOVEC
TOLG Elval avticToryo o1 pryadikol Z1, Zz yio Tovg 0moiovg, yuo kébe
YPOVIKT] GTIYUN], IGYVEL 1] GYEON: Z1= V3 + i) Z3. Av 10 Ktvnto A K-
veiton Tave otov kOkho C: X2+y?=16, 1o1e:

o) va dgiEete 6TL Kot To Kvntd B xwveitan kokAikd,

B) va oeiete 6TL M amdoTOoT TOV dVO Kivntdv A Kail B givat
ouveEXMG 1 1010,

v) ov yu éva tpito Kivntd I, pe eicdva 10 Z3 610 Hyadtkod eminedo
omov Kwveitar, woydel: 23(21-4)=2i, va. deiete 611 TO KIvnTod I
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KIWVElTOL TAve o€ [o opiopévn PO, TG omoiag va Bpeite tnv
eClomon.

M ITAAI KOI ME TNQXTO METPO
116. Av o1 eikdveG 6TO [YAOIKO EMIMEDO TOV LYASIKDOV Z1, Z2 AVIIKOVV
0TO povadlaio KOKAO,
o) Na ogiéete 0TU 21+ Z2- 212p+1=0< 71+ 2+ 212,-1=0.
B) va Bpeite ToV¢ 21, Z2 Y100 TOVG OTTOT0VG 1Y VEL: Z1+ Zo- Z1Zo+1=0.
v) va deiéete Ot ‘zl +27y —2129 + 1‘ =‘zl +27y +212y — 1‘.

117. "Eoto 21, 22€C pe |7|=2, |2,|=v2 xa %zl -32, + 712, -4 =O0.

Na Bpeite 1o pétpo tov pyadikov: 3z; — 2o + 22125.

118. Avz,weC kot AeR pe |z|=|w|=1, va deifete Otu:
‘z+w+7»zw—1‘=‘z+w—zw+k‘.

119. 'Eoto 71, 22€C pe 21+ 2o #0 ko [z)]=|z,|. Av veN*, va Seyyret 611

7| +7;

etvau TporyLaTikog.
(z, + 2,

0 UYOdIKOC W=

120. 'Eoto 1, 22€C pe |z)|=|z,| ka1 z1# * 25. No Seyrel otu:
(2 +25)"

i)

2v
(z) —2,)
i) o1 eidveg 610 Uryadikd eninedo Tov pryadikdv (21+2,)%, (21-22)»
Ko M apyn tov aEdvav eivar onpeia cuvevbelokd.

eR, veN".

121. 'Eoto 21, 27, Z3€C wote: ‘zl‘=‘zz‘=‘z3‘=p, va derytetl Ot

1 1 1

i) ‘Zl +2z, +Z3‘:P2 7, Z, Z3

i) |zlzz +2Z,23 + z3zl|_
Z) +2Zy + 23

122. 'Eoto 21, 23, Z3€C wote: ‘Zl‘=l, ‘22‘23 Kot ‘23‘ =5. Na derytel Otu:
1) 1+ 2+ 2320

i) %252122 +2z,25 + 92123%=15.

Z)+2y+23
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ANI ZOTI KEZ ZXEZEI 2

123. Av ‘z+i‘ < ‘z—i

, vo. ogitete ot1: Im(z) < 0.

1

V4

124. Av

< % , va. 0gi&ete Ot Re(z) > 1.

125. AvRe (Lj < %, va deibete Ot [z > 1.

-z
V4
126. Av zeC*, va derytel 6T 0 Uyadikog W:U +ﬁ elvor TporyLoTikog
z |z
apOuog Tov daothparog [-2,2].
1 ., [1-2z
127. AvzeC-{——} , va derytel Ot <1< Re(2)>0.
2 1+2z

128. Av o1 eikdVeG TOV YOOIKADV Z1, Z2 OTO UIYod1KO eminedo sivon
£6MTEPIKA onpeio Tov kKukAov C: X2+y?=1, va derytel OtL:

‘zl —zz‘ < ‘1 —z_lzz‘.

129. 'Botw 71, 22€C pe |z)|>1 ko |z,|<2. Na deyyret otu:

‘221 + Z‘ > ‘2 + zlzz‘.
TPI TQONI KH ANI ZOTHTA
130. Av [z =2 konw =3 - 4i, va Seiete 6t 3 < [z —w| < 7.
131. Avn edva tov Z 610 PIyadikd ENITESO AVIIKEL GTOV KUKAO

C: X2+y?=9 xon 0=5-12i, vo. Bpedei n péyot ko n eAdyiotn Tiun
o0 |z+a.

132. "Eotw ot pryadikol 21, 2z pe |z = [z,|= 1. Na deifete otu:

<o ii)(z1+z2)(i+ijs A

_+_
Z1 7y 721 7y

133. Av yta to pyadikod Z woybet: ‘z — i‘ =1, va derytel OTL:
4<|z+4+2i<6.

empérewn: KQXTAY TXABEX & XPHXTOX TXABEX



podnpotikd kat/ ong I'' Avkeiov 17 OI MIT'AAIKOI APIOMOI

134. Av yio to puiyodiko Z ioyvet: ‘z + i‘ = 2, va. OeryTel OTL:
3<|z+3+5i<7.

135. Av yio to pryodiko Z ioyvet: ‘z —-1- i‘ = 5, va OeryTel OTL:
10 <[z—10-13i/<20.

136. Av yio to piyodiko Z ioyvet: ‘z -1+ 2i‘ < 3, va derytel ot
2 <|z+2-2i|<8.

137.  Av yuw 1o pryadiké z woyver: |z —2—i|< 5, va Seyyrel otu
8<|z—-14-6i/<18.

138. Av [z—3|< 2, va BpeBein péyiom ko ehdyot Tun Tov [z].
139. Av ‘z—i‘ =1 ko ‘W+2i‘ =1, va o¢i&ete OTL: ‘z+w+3+5i‘ <T.

140. T t0vg pryadkols z, W isybovv ot oxécels: |z + 3i|=1 ko

lw —4/=2. Na deygrei 6tu: |z — w| <8.

141. T t0vg pyadkols z, W o) dovv ot 6xEcels: |z + 51 =3 ko
lw — 6|=2. Na deygrei otu: |z —2w| < 20.

142. Na oci&ete Ot
o) ‘z‘ + ‘Z+3‘ > ‘z+1‘ + ‘z+2‘
B) ‘z+3‘ + ‘z+2‘ < ‘z‘ + ‘z+1‘ +4
Y) ‘z+1‘ + ‘Z+W‘ + ‘w+u‘ + ‘u‘ > 1.

143.  Av zg gtvan pilo g eélomong: 2294 + 3z + 5 = 0, va Seifete ot
‘ZO‘ > 1.

144, Av |z)|= [z,| = |z5]=1 kou u?z1 + uzz + 25 = 0, va Seiete otu:

J5- 1_‘ ‘_\/_+1
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145. "Eoto ot pryadikoi aptBpoi Z Ko W yio Toug 0mtoiovg 1oyhouy ot
J4 2 3 2 - -
OY£CEIC: ‘z‘+lﬁﬂ Kot W +zw-+ zw + 1 =0.
z
o) Na Bpeite To yeoUeTpKd TOTO TV EIKOVOV TOV Z.
B) Na amodeiEete Ot ‘w‘ <2.

METI ZTO=EAAXI ZTOMETPO
EvOeia kaL eAayxLoto pHétpo

146. 'Eotw zeC pe z=A+3-(2A-4)i, pe AeR. No Bpeite:
) TO YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV Z.
B) tnv eldytotn Tiun Tov |z|.

147. 'Eotw zeC pe ‘2iz -2- 6i‘ :2‘2 -5- 3i‘ D).
o) Na Bpeite To YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVAOV TOV Z.
B) Na Bpeite tnv eAdyiotn TIUn TOV ‘z‘ :

148. 'Eotw zeC pe ‘z — 3i‘ =‘z — 5‘ :
1) Na Bpebei 10 6UVOLO TV EIKOVOV TOV UIYUITIKOV Z.
I1) No tpocdiopiotel mo10¢ omd ToVg TOPUmTIvV® UIyadtkong EYEL TO
eAAYIoTO UETPO.

149. ‘Eoto [z—3-5i|=[iz - 2-i. Na Bpeire:
) TO YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV Z
B) tnv eldytotn Tin Tov |z — 4 + 2i.

150. Eoctow =2z +iz - 5. Av o W givan pavtactikdg, vo Bpeite:
) TO YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVAOV TOV Z
B) tnv eldyiotn TuA Tov 2.
Y) T0 Uryadikod Z yuo ToV 0moio To ‘Z‘ elvai eAdyioTo.

§) TV eAdyotn T Tov |z + 4 —3i.

151. 'Eotm z=(2a-1)+(3B-2)i. Av ta onueia A(a, B) avikovv otnv
evbela O: y=2x+3, va Bpebel n ehdyiotn Tyun tov pé€tpov tov Z. Iotog
UYad1kog Zo Taipvel TV EAGYIOTN QLT TUN;
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eAayLotn TLpunR Tov ‘Z—W‘ otav Mz), N(wW) avikouv ce 800
MapaAAnAeg evBei g
152. Av (1+i)z +(1-i)z = 0 kot ‘W+2—2i‘:‘w
o) TO YEOUETPIKO TOMO TOV EIKOVOV TOV Z KOl TOV W
B) v eAdyotn TIun TOoV ‘z — w‘ :

, va. Bpelte:

KUKAOG KaL HEYLOTO =€AAaXLOTO HETPO
153. Av ‘2—2‘ =1, va Bpeboiiv:
o) 1 EAGYIOTN KL 1) PEYIGTN TIUT TOV [z
B) ot pryadikot z1, Zz pe To EAAYIGTO, LEYIGTO UETPO OVTIGTOLYAL.

154. Av [z—2-2i] = V2, va Bpebobv:
o) 1) EAGYLOTN KL 1] PEYIGTY TIUT TOV |2
B) ot pryadikot Z1, Zz pe To EAY10TO, LEYIGTO UETPO OVTIGTOLYOL.

155.  Amo T0uG pryadcovg Z Tov IKavorolovy T oxéon: |z + 4i| <2, va
Bpebel avtdg mov £xEl TO EAAYIGTO KAl TO UEYIGTO HETPO.

156. Na Bpeite 10 pU1yadikd Z £161 OOTE VO IOYVEL

2\2\2 =(1-1i)z+ (1 +i)z ka1 10 |7| va eivar péyioro.

157. "Eotm z=(2nub-1)+(2ovvO+1)i. Na Bpebodv ot pryadikol 23, Z; pe
10 €ABY10TO, LEYIOTO UETPO AVTIGTOLYO.

158. Av yia to pryadikd w=2x+(2y-1)i, X, yeR 1oybet: ‘w -1- i‘ =245,
va. Bpeite:
a) To yempuetpikod tOmo TV EIKOVAOV TOV Z=X+YI 6TO Uyadikd eninedo.
B) Tn péytot kot v eAdyiot T Tov |z/.

159. "Eotm z= 2w + 9i. Av 1 €1KOvo, TOL W aViKEL GTOV KOKAO LE KEVTPO
K(2, -3) ka1 axtiva p=1, va Bpeite:
o) To yeopetpikd TOTO TV EIKOVOV TOL Z.
B) Tn péytot kar v Aot Tn Tov |z).

160. ‘Eoto [(1-i)z—14 +2i[=5+2.
o) Na Bpeite 10 ye®UETPIKO TOTO TV EIKOV®OV TOVL Z.

B) No Bpeite T péytotn Kot v EAGy1oTN T TOV ‘z , KaBMG Kot

TOVG HLYOOIKOVG TMV OOIWV TO HETPO TOIPVEL TIC TIUEG AVTEC.
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Y) AV Z1, Z2 AVI)KOVV GTO YEOUETPIKO TOTO TOL EPOTNLOTOG ), VAL
Bpeite ™ péyrotn T Tov ‘zl — zz‘ :

161. 'Eotw z, weC pue W=
z—3

KOKAOG pe kévrpo O(0,0) kar p=2, va deilete Ot

a) 1<|z/<3

B) Yrdpyer pryadikdg Z o omoiog £xel To EAGYIOTO UETPO, EVAD eV
VILAPYEL LYAOIKOC Z e PLEYLOTO UETPO.

=1. Av 0 YE@OUETPIKOG TOTTOG TOV W givarl O

KUkAog kat onueio /péyLoto =eAdxLoto HETpo
162. 'Eoto zeC pe [z—9| =[3z + 5|. Na Bpeite:

o) To yeoperpikd TOTO TV EIKOVOV TOL Z.

B) Tn péytotn kar v ehdytotn T Tov |z — 5+ 6.

163. 'Ecto Re(l) = % . Na Bpeite:

z
o) To yeoperpikd TOTO TV EIKOVOV TOL Z.
B) Tn péytotn kar v ehdytot T Tov |z — 6 + 3.

164. 'Eotm z =w — 3 + 2i. Av 1 £1KOv0, TOL W 0viKEL 6TOV KOKAO pE Ké-
vipo K(2, -3) kot aktiva p=4, va Ppeite:
o) To yeopetrpikd TOTO TV EIKOVOV TOL Z.
B) Tn péytotn kar v ehdyiotn T Tov [z — 5+ 4il.

y) Tn péyiot ko v ehdyiot Tipn Tov [z + 2 + 1.

165. 'Eoctw zeC pe Re(i,) = l
z—1) 2

o) Na Bpeite T0 YeEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV Z.
B) No Bpeite ™ péyiom tn tov [z —4i.
v) No omodeiete otu: [z —4i| > 3.

KOKAOoG KatL evBeia =gAdayxLoto HETpo ‘Z—W‘
166. 'Ecto ‘Z — 6i‘ 22‘2 — 3i‘ Kol ‘; +4 - i‘ =‘W -2+ 9i‘. Noa Bpeite:

o) To yeopetpikd TOTO TV EIKOVOV TOL Z,
B) To yewpetpikd TOMO TV EIKOVOV TOL W.

v) Tnv eAdyiotn Tunm tov ‘Z — W‘ :

empérewn: KQXTAY TXABEX & XPHXTOX TXABEX



podnpotikd kat/ ong I'' Avkeiov 21 OI MIT'AAIKOI APIOMOI

167. 'Eoto ‘(2 +i)z -7 —11i =5./5 Kt W +2 —4i|=|w +10+2i.
Noa Bpeite:
o) To yeopetrpikd TOTO TOV EIKOVOV TOL Z.
B) Tn péytot Kol v AG1GTN T TOL ‘Z‘ :
v) To yeouetpikod 16mo TV e1IKGVOV TOL W.
8) Tnv erdyotn Tuf Tov |z — w.

168. o) Na Bpeite 10 yeopetpikd tomo C1 TV EIKOVOV TOL ULyod1Kov Z
Y10. TOV 0TO10 1GYVEL: Kl — i)z — 2‘ =2.
B) Na Bpeite 10 yeouetpikod 10mo Cp TV eiKOVOV TOV Uryadikov W
w + 21
w—-2+4

Yl TOV 07010 1GYVEL: =1.

v) No Bpeite v ehdyuom T tov |z — wl.

AVo KUOKAoL /péyLotn =gAdyLotn TL AR TOUL ‘Z—W‘
169. Av yu Tovg pyadkovg z, W eivan: |z + 2|=1 ko [w — 4i|=2, va

Bpeite v eAdy1oTn KO TN LEYIOTY TIUN TOL ‘z — W‘ :

170. "Eoto fiz -3 =1 kot [w + 6] +|w + 2" =16 .Na Bpeize:
o) To yeoperpikd TOTO TV EIKOVOV TOL Z KOt TOL W.
B) Tnv eAGoT KoL TN HEYIOTN T TOV [z — W],

3z-91

171. Av yio tovg pryadikovg Z, W eivat: W = ue z #-5i. Avn et

z+51
KOVO, TOV Z 6TO UIyadIKd eninedo daypdpel Tov KOKAO
Ci: X2+ (Y- 4)?=9, va anodeifete Ot
a) 2|2+ 4(z-2)i+7=0
B) n edva Tov W 6T0 Utyadtkd minedo aviKeL 6TOV KOKAO
Coi X2+ y2=1,
v) 0 < ‘z—w‘ <8.

EAAeL Yn
172. 'Eotw zeC pe (Z+Z)2 —(Z_Z)Z =1
100 64

a) Na Bpeite To yeoUeTpKO TOTO TOV EKOVOV TOV Z.
B) Na amodeibete ot [z + 3|+ |z -3 = 10.
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173.

174.

175.

176.

177.

178.

179.

v) Na vtoAoyicete T UEYIGTN Ko TNV EAAYLOTN TIUN TOV ‘Z‘ :

Atveton n e€lowon: ‘z + 4i‘2 + ‘z — 4i‘2 + 2‘22 + 16‘ =100. Na amwodei-

Eete OTL:

0) 0 YEMUETPIKOG TOTOC TV EIKOVMV TOV Z TTOV EMAATOEDOLV TNV
napomave eEiomon eivar 1 EAAeym pe eotieg Ta onueia E'(0, -4),
E(0, 4) ka1 otabepd dBpoopa 20 = 10.

B) av 6v0o avtibetot pyadkol 21, Z; emaindedovv v mopandve &-
Elowon, T0te: 6 < |z, —2,| < 10.

Re?(2) .\ Im?(2)
25 16
TOPOGTAGEWDV ‘z — z‘ Kol ‘z + z‘ :

‘Eotw zeC pe =1. Na Bpeite mn péyiotn tyun tov

uttepBoAn
AV y10. TO HUIyod1KO Z 16YVEL 1] GYEoN:

z+ Si\2 +]z— Si\2 = 2‘22 + 25‘ +64 , vo omodeifete Ot
o) 1 IKOVO, TOV Z AVIKEL GE LITEPPOAN
Im?*(z) Re*(z) _
B) 2 ;=1
4 3
) ‘Z—Z‘ =8 < z=+ 4i

AV y10 TOVG Uryad1kovg Z, W etvat:

z=2[ +|w-2| = |z+2| +|[w+2| = [z+2| + |[w-2| + 2, va Bpeire:
0) TO YEOUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV Z Kot W

B) TV eAdytotn T Tov |z — w.

pePKES "Molaitepeg "' TEPITTAOOELS
Noa Bpeite T0o YeOUETPIKO TOTO TOV EKOVAOV TOV Z, OTAV:
0) (z-2)z-2)+[z-2|=2

B) (z—i)z+i)+3z—i|=4

No Bpeite T0 YemUETPIKO TOTO TOV EKOVOV T®OV Z, OTAV:
zZ= 37\+,1 , AeR. Opowa av: z = 7»+2} . AeR.
1+A1 I+ A1

Av ‘z + 2i‘ =1, va Bpeite 10 yEOUETPIKO TOTO TOV EKOVOV
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180.

181.

182.

183.

184.

185.

186.

L) TOV Z B) Tov z Y) TOV l
z

Av |z|=1, va dei&ete Otu: ‘22 +iz + 1‘ <4/5.

‘Eotw ot pyadikoi z1, Zz pe [z, +1/=2 ko [z,+1) =2.
o) va ogitete OTL: ‘zl — 22‘ < 4. [161e 1oydel n 16010,

B) Av |z) — z,| = 4, va 8eiete Ot [z, +2,| = 2.
BEEEn

‘Eotm 21, 2,€C pe 212, 0. Av A, B ot eikdveg Tov [yadik®dv
21+ Z; ka1 23-Z; avtiotoyo kat OA L OB, va deyytet ot |z)|=|z,|.

'BEoto 21, Z,e€C pe z1'=3+4i ko 2,'=4+3i. No. derytel ot

o) 0 appdg 21 Sev sivon TPOLYLUOTIKOC.
Zy

B) o ap1Buog w= Atz

21 =17

glvat ovTooTIKOG.

‘Eoto O n apyn tov aovov, A n ewova tov 1 kot M 1 eiodva Tov
Lryadikov Z=x+Yi 6to pryadikd enimedo.

o) Na Bpebei n ouvOnm dote 1 MO va gival ka0et otnv MA.

B) Av z=(1+ki)?, keR, vo Serytel 611 M €1kdvoL TOV Z OVAKEL OE
KOUKAO LE OIAUETPO TN LOVADOL.

Aitvovrtat ot pryadikoi apOpoi z=o+pi, 6mov a, BeR kot
w=3z-iz+4.

a) Na deiete O6t1i: Re(w)=3a-pf+4 ot Im(w)= 3B-a.

B) Na deiEete OT1, av Ol EIKOVEC TOL W GTO UIYOdIKO ETTIMESO
Kivovvtal otnv vbeia pe e€lowon Yy=x-12, tote o1 e1kdveg TOL Z
Kivovvtal otnv vbeia pe eElowon y=x-2.

v) Na Bpeite mo10g and tovg pryadikovg aptBpoig z, ot IKOVES TV
omoimv Kivovvtor oty gvbeia pe e€icwon Y=X-2, &xel To EAIYIGTO
UETPO. (GEMA 2003)

|
Av z=— 5 + 173 Kol W=1+2, va deiete OTL:
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o) 1+ z+ 722 =0

B)z2=1

7) W2 = 2V y1a k60 UOIKO v

8) Na vroAoyicete Toug pryadicong W won w333,

187. 'Ecto 10 Tprdvupo P(z)=az? + Bz + v pe a0, pe drokpivovsa
A<O xon a, B, yeR, evd» zeC. Av 23, Z; o1 Moeig e P(2)=0
a) vo, dei&ete 0T Z11Z2,€R ko 21¥ + 2,"eR (veN?)
B) Av A(z1), B(z2) o1 eicdveg oV Z1, Z2 avtiotorya, va deiEete OTL:

A

d(A,B)= ﬂ
o

v) Av I'(21+22) n ewodva tov 21427, T0TE TO EUPASO TOL TPIYDVOL

NN
(12 .

ABT etvow: Ear)= A

188. Na deilete OTL O1 EIKOVEC TOV ULYOOIK®DV Z= }f +§1 , pe LeR,
+ M

AVIKOLV GE £VOV OPIoUEVO KOKAO.

189. Avioyoet: 219 + 2% + 7%+ +7 +1=0, vo deifete OtL:
|
a) z%=1 B)z+ —eR.
z

v
190. Aivetou n ovvaptnon f(z)= (l il Zz , veN",

1+2z

a) No deitete otu: T (l) =f(z2).
z
B) Na Bpeite yia mwoteg Typég Tov v opiletan to f(i).

v) Na dei&ete otu: (i) €R, yio kG0e emrpenty T 0L V.

1
a) Av ‘22‘ = ‘zz +1], va Seifete 611 Re(z?)= S

B) Av |z|3= ‘iz3 +2/, va deiéete ot Im(2°)=1.

191. 'Eoto 71, 2,€C* pe 12 + 2,2 = 7125 Na deiéete Ot
a) To tpiywvo pe kopueég O(0), A(z1) kon B(zZ2) eivar icdmAgvpo.
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192. Aivovton ot pryadikoi aptOpot 21, Zo, Z3 pe ‘zl‘=‘zz‘=‘z3‘ =1 ko
Z1+ 2o + 23 =0.
A) Na ogi&ete O1L:
) |z) —25|=]zy —25]=]z5 — 7.
i) |z; —2,|? <4 xaRe(z; z2) = -1.
B) Na Bpeite 10 yeopetpikd 1610 TV IKOVOV TOV Z1, Z2, Z3 GTO

Hyodko eninedo, kabmg Kot To €005 TOV TPLYOVOL TOL OVTEG
oymuatiCoov. (IOYNIOX 2006)

1 ‘zz—i‘
l1-—|=——=, 1018

193. Av yio to pryodiko Z ioyvet: >
v/ 77

o) Na deitete 6t1: Re(z%)=Im(z?).
B) Na Bpeite v eAdyiotn TIuf TOL ‘zz — 1‘.

194. 'Eotw |[4z—1| =2|z|. Na Bpeire:
o) To yeoperpikd TOTO TV EIKOVOV TOL Z.

J4 J4 r 1
B) To yemuerpikd 16mo TV EKOHVOV TOL —.
z

22—1‘

v) Tnv eldyiotn Ty tov

195. Avvumdpyet akpiPag Evag Lyadtkodg Z MOTE VoL 1I6YV0LV:
|z - z,|=a kot ‘z —~ zl‘=B omov o, B>0 ko 2,€C*, va deikete OtU:

‘2Im(z1 )‘ = ‘oc + B‘ :
(vooEIEN: O povadIKdg Z avikel o 000 KOKAOVG. .. OTOTE EPATTO-
vial...)

196. Na Bpeite yio moteg TpéG ToUV PLGKOL apBuov v # 0 1oyvet:
(2a+ 2B1)Y +2(ai - B)Y +2(B - ai)*=0 av o+ Pi = 0.
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